

ТЕАТР ИЗ ЭСТОНИИ

В Карелии начались гастроли Государственного кукольного театра Эстонской ССР. Созданный в 1952 году он завоевал широкую популярность. На всесоюзных смотрах театр неоднократно отмечался дипломами и Почетными грамотами. В 1960 году коллектив принимал участие на Всемирном фестивале кукольных театров в Бухаресте и в 1966 году в декаде эстонского искусства в Иркутске.

На гастроли в Карелию коллектив привезет спектакль по пьесе Уно Лейеса «Заклятые враги». Это веселое представление для малышей о вражде между котиком Мики и собачонкой Кики.

Выступления Государственного кукольного театра Эстонской ССР состоятся: 11 апреля в Сортавале, 12-го в Хирлу и Лискеля, 13-го в Лахденпохья и Куркиёки, 14-го в Вяртсиля и Рускеале, 15-го в Хелюля и Импилахти, 16-го в Питкяранте, 17-го в Салми и Видлице, 18-го в Ильицком и Коверах, 19-го в Олонце, 20 — 24 апреля в Петрозаводске и Кондопоге.

Л. АЙНУЛА.

Менинская правда

г. Петрозаводск

11 АПР 1968